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گران اجتماعی کشورماان  مطالبه جدی مردم و مطالبه
بر پیگیری فوری و تعقیب جدی قاتلان امام شهید و 
ترور فرماندهان عالی رتبه سپاه و ارتش و ماقااماا  

مان است. مردم ایران  از مسئولان ناااام و  امنیتی
خواهند تا اناتاقاام  نیروهای دفاعی و امنیتی خود می

های پاک شهدای والا مقام مدافا  ماتایات و  خون
امنیت و مقاومت در جنگ چهل روزه و جنگ دوازده 

هاای  روزه را بگیرند و اجازه ندهند دیگر تاروریسات
جانی رژیم صهیونیستی و آمریکایای باه اقاداماا  

 شان ادامه دهند. خیانتکارانه و جنایتکارانه
نیروهای اطلاعا  و امنیت کشورمان قطعاً کار خاود 

دانند و برابر وظیفه و  را بهتر و بیشتر از هر کسی می
شان است و با تأکید بر آیاا  و  رسالتی که بر عهده

روایا  و سنت رسول گرامی اسلام )ص( در تعقیب و 
شناسایی و بازداشت و محاکماه و مازاازا  لازم 

کنند و در صور   المتتی اقدام می اینگونه مزرمان بین
هاای دیاگار باا  مقاومت و فرار و ایزاد مزاحامات

های ترور مقاامااتاماان  در  هوشیاری و رصد سرنخ
فرصت مناسب آنان را به کیفر اعاماال زشاتاشاان 

 برسانند.
مدیران امنیتی  ترامپ و نتانیاهو  این دو خوک نزس 
و کثیف و حیوان صفت صهیونی و آمریکایی را باایاد 
به عنوان قاتتین اصتی و جنایتاکااران جاناگای در 

های بین المتتی مورد محاکمه قرار دهاناد و  دادگاه
نباید اجازه داد محاکمه آنان به تاعاویاف افاتاد و 

های حقوق بشری و قوه قضاییه کشور باید در  سازمان
شکایت و تعقیب کیفری این دو بازر  تاروریسات 
مطرح دنیا اقداما  حقوقی و قضایی لازم را انازاام 
دهند  همچنان که باید در مورد شهاد  ماتاومااناه 

دانش آموز بی گناه و بی پناه دبستاان شازاره  ۸۶۱
های لازم انازاام  طیبه میناب کوتاه نیامد و شکایت

شود و نگذاریم قاتل و عوامل این فاجعه جنایتکاراناه  
 آزادنه و رها بگردند.

های جدا گانه به تماامای  ایران باید با تنایم شکواییه
های حقوق بشری در وهته اول نسابات باه  سازمان

المتتی اقدام و سپس به صاور   تعقیب دو جانی بین
جدی نسبت به تحویل مقاما  اصتی و مستقیم تارور 
فرماندهان شهید و مقاما  امنیتی کشورمان از سوی 

های رسمی دنیا ماطاالاباا   المتل و دادگاه پتیس بین
خود را مطرح کند و در عین حال نیروهای خااص و 
محرمانه و گمنام کشور با توجه به قانون جاناگاتای 
خودشان با آن جانیان رفتار و وجودشان را از صفحاه 

هایای  روزگار پاک و محو کنند. دشمن ما و تروریست
مثل نتانیابوی جلاد و ترامپ خونخوار  زبانی جز زبان 

فهمند. باید برای سر کثیف ایان دو قااتال  زور نمی
پست فطرتی که مرتکب جنایات بازر  شاهااد  

ماان  رهبری عزیز و فرماندهان ارشد و مقاما  ماتای
اند  جایزه انتخاب کرد و اجازه نداد یا  شاب  شده

راحت بخوابند و هر لحاه و هر آن از فکار اناتاقاام 
انتقامزویان ایرانی حتی در خاک خود و یا هر جای از 
 کره خاکی که  باشند بیرون نروند و راحت نباشند. 

قطعاً نیا  پاک شهدا و رهبر شهیدمان قاتلانشان را 
کند و سرانزام تقااص  در همین دنیا خوار و ذلیل می

پس خواهند داد و اینگونه نخواهد بود که انان مار  
راحتی داشته باشند. به فرمایش رهبر شهیدمان دوران 

 بزن در رو تمام شده است!
جانفدایان امام شهید و فرماندهان و مدافعان گماناام 

های فساد  وطن عزیز  در مسیر حذف فیزیکی جرثومه
و تباهی بر روی زمین آمادگی لازم دارند و باایاد از 

المتتی و باعثاان و  هم اکنون در تعقیب مزرمان بین
های پاک شهدای وطن آماادگای  بانیان ریختن خون

لازم داشته باشند و امان و نفس را از تمام  مازدوران 
غربی و صهیونی و آمریکایی بگیرند و هار یا  از 
مقاما  آمریکا و اسراییل را در هر نقطه از جاهاان 

 یافتند  
 رو ... ادامه در ستون روبه

 یادداشت
از‌تعقیب‌قاتلین‌رهبر‌
شهید‌و‌فرماندهانمان‌

 نگذرید!
 سید محی الدین 
 حسینی ارسنجانی

*آگهی تأسیس مؤسسه  
غیر تجاری حکمت آرای 

 برهان 
*آگهی تأسیس مؤسسه  
غیر تجاری اندیش  جوان 

 جاوید 
 4صفحه 

 تولدتان مبارک  دیدار ب  انقلاب مهدی)عج( 
 

دیاگاری  ی زنان خیتی ازش خوشم اومد. های آقا درباره گوید: من بعد از خوندن صحبت یکی می
 مناد شادم. ی اتفاقا  منطقه رو که دیدم بهش علاقه های آقا درباره بینی گوید: تحقف پیش می

انگیزه. من اینزوری باهاشاون ارتاباا   گوید: تستط آقا به ادبیا  واقعا حیر  دوست شاعرم می
 کند.  گرفتم. و همینطور هرکس ی  جوری خودش را به شما مربو  و متصل می

رکاب باودم. مان  به گردم نگاهم به دهان شما بود و هروقت فرمان دادید پا من ولی  هرچه برمی
کنم  چون تمام عمرم را سرباز بودم. و حالا که شما  ها را خیتی خوب فهم می عذاب وجدان برخی

دیگر بین ما نیستید  سرم بالاست. به شما همیشه همان حسی را دارم که به امام حسین)ع( هم. 
آید  یا   آید که این دوست داشتن را از کزا و کیِ به دل دارم؛ من از وقتی یادم می و یادم نمی
 شناختم و آن شما بودید. دیدار به انقلاب مهدی آقا  دیدار به انقلاب مهدی. آقا می

 زهرا خلیلی 
@khamenei_reyhaneh 

 ب  مناسبت میلاد حضرت معصوم 
و روز دختر    

و ب  یاد هم  دختران شهید مدرس  شجره 
طیب  میناب، دختر عروس و نوه امام 

شهیدمان، کسی ک  هم  دخترانش را دوست 
 داشت

 
من بافتن موی سر را 
 خیلی خوب بلدم

 
دخترم چهار پنج ساله بود که ی  بار او را برای زیار  

ی ما رفته بودند مشهد و او ماند  امام خمینی بردم. خانواده
پیش من برای اینکه بیاید امام)ره( را روز عید ببیند. صبح 
پا شدیم و سرش را شانه کردیم و مرتبش کردیم و 
موهایش را به زحمت بافتیم. ی  دستی هم که نمیشود؛ 
من بافتن موی سر را خیتی خوب بتدم اما با ی  دست 
نمیشود؛ دودستی باید ببافند چون باید موها را سه قسمت 
کنند. رفقای پاسدار آمدند به کم  ما و موی سرش را 

 بافتیم و چادر سرش کردیم و خدمت امام آوردیم...
 ای به روایت خودش  شهید خامنه

های اخیر و جنگ  های داغدار متت و همه بازماندگان شهدای بزرگوار ماه از بین ببرند تا تستی خاطری برای دل 
باشند. در هر حال و به هر نحو ممکن نباید از قاتتین شهدای  ۸۱۴۱و شهدای  فروردین  ۸۱۴۱چهل روزه اسفند 

بزرگوار کشورمان به راحتی گذشت یا خدای ناکرده صرف نار نمود. تقاص قاتتین امام شهید و فرماانادهاان و 
مقاما  متی و کودکان شهیدمان کمترین انتااری است که از نیروهای مقتدر ناام و حکومت در شرایط فعاتای 

 توان داشت. می

 ادام  یادداشت صفح  اول
 از تعقیب قاتلین رهبر شهید و فرماندهانمان نگذرید!
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به گزارش شهرسبز؛ روز گذشته  جتسه نهایای 
هاای  بندی طرح سااماانادهای ورودی و جم 

هاای  گااه غربی  شرقی و جناوبای ساکاونات
غیررسمی شهر کاازرون 
با حضور شهردار  معاون 
فنی و عمرانی شهرداری 
و مشاور طارح بارگازار 

 شد.
شااهااردار کااازرون در 
همین راستا گفات: ایان 
طرح اکنون آمااده اراهاه 
بااارای تصاااویاااب در 
کارگروه امور زیربناایای 

 استان است.
در این جتسه  شهردار و 
معااون فانای باا اراهاه 

پیشنهادا  کاربردی  راهکارهایی را برای حل 
مشکلا  ذینفعان مطرح کردند تا تایایایارا  

 لازم در طرح اعمال شود.

 اخبار شهرداری کازرون

های  بندی نهایی طرح ساماندهی ورودی جمع
 کازرون و آمادگی برای تصویب استانی

به گزارش شهرسبز؛ همزمان با روز ارتش و در راساتاای پاویاش 
کاری با حضور  متی درختکاری سرو ایران  نهال امید  مراسم نهال

 مسئولان شهری و مردم دوستدار طبیعت در کازرون برگزار شد. 
امام جمعه کازرون در حاشیه این مراسم بر لزوم جدیت در اجارای 

ویژه در سال پایانی آن   طرح ی  میتیارد اصته درخت در کشور  به
درصاد از مسااحات  ۱تأکید کرد و افزود: با توجه به اینکه تناهاا 

کشور جنگتی است  باید با کاشت درخت  توصیه رهبر اناقالاب را 
 ماندگی در این زمینه را جبران کنیم. جدی گرفته و عقب

نایب رهیس شورای اسلامی شهر کازرون نیز ضمن گرامیاداشات 
یاد شهدا و تبری  روز ارتش  بر اهمیت افزایش فضای سبز تأکید 
کرد و بیان داشت: با وجود اینکه سرانه فضاای ساباز کاازرون از 
متوسط کشوری بالاتر است  تلاش برای افزایش آن هاماچاناان 
ضروری است.  او همچنین بر نقش مهم شهرداری و شهرونادان 

 در حفظ و نگهداری درختان تأکید کرد.

در این مراسم گفات:اماروز و در  همچنین شهردار کازرون
کاریم تا فاردا  هایی را به زمین می این پویش زیبا  ما نهال

بان و نفس تازه برای شهرمان باشند. ایان کااشات   سایه
آغاز تعهدی است که هام از ساوی شاهارداری و هام از 

ت  شما شهروندان عزیز  نیازمناد ماراقابات و  سوی ت 
نگهداری است تا شاهد طراو  و سارسابازی روزافازون 

 شهرمان کازرون باشیم
گفتنی است این مراسم با همکاری شهارداری کاازرون و 
اداره مناب  طبیعی و آبخیزداری شهرستان  با حضاور اماام 
جمعه  معاون استاندار و فرماندار ویژه  شاهاردار  رهایاس 
دادگستری  دادستان عمومای و اناقالاب شاهارساتاان   
اعضای شورای اسلامی شهر و جاماعای از مسائاولان و 
 شهروندان در بتوار جدیدالاحداث شهید واقف برگزار شد.

 
بازدید میدانی شهردار و اعضای شورای 

های خیابان نشاط و  اسلامی شهر از پروژه
 ها بلوار خرمشهر؛ تسریع در تکمیل طرح

به گزارش شهرسبز  اعضای شورای اسلامی شهر  معااون فانای و 
هاای  عمرانی شهرداری و پیمانکاران اجرایی   از روند پیشرفت پاروژه

 عمرانی در خیابان نشا  و بتوار خرمشهر بازید کردند. 
در این بازدید میدانی که با هدف ارزیابی مستقیم میزان پایاشارفات 
فیزیکی و رف  موان  احتمالی صور  گرفت  بر لزوم تسری  در اجارای 

ها  ها و جدیت بیشتر در ادامه روند اجرایی تاکید شد  تا این پروژه طرح
 برداری برسند. ترین زمان ممکن به بهره در کوتاه

به گزارش شهرسبز؛ دکتر سید حمید هاشمی  شهاردار کاازرون  از 
ریزی خیابان نهضت خبار داد و آن را گاامای  آغاز عمتیا  آسفالت

مهم در راستای نوسازی معابر شهری و جتب رضایت شاهارونادان 
 توصیف کرد. 

روزی مزاماوعاه  دکتر سید حمید هاشمی  با اشاره به تلاش شبانه
شهرداری  هدف از اجرای این پروژه را رف  فرسودگای و تارمایام 

 آسفالت این معبر پرتردد عنوان کرد.
ها استافااده و فارساودگای   وی افزود: خیابان نهضت  پس از سال

دار نوسازی و آسفالت معابر قرار  های اولویت امسال در لیست پروژه
 اکنون در جریان است. گرفت و عمتیا  اجرایی آن هم

شهردار کازرون همچنین تاکید کارد کاه ایان اقادام در راساتاای 
های شهرداری مبنی بر افزایش سرانه آسفالات در ساطاح  سیاست

 گیرد. شهر و با هدف آبادانی و توسعه متوازن کازرون صور  می
وی به اجرای آسفالت در معابر مهم دیگری طی چند ماه گذشاتاه 

های شهید پهتوانی  شهید مصتحیان  بخشی ازخیابان  مانند خیابان
 شهید مطهری  دارالسلام  طالقانی و انتاام نیز اشاره کرد.

عملیات آسفالت خیابان نهضت کازرون؛ گامی دیگر در راستای 
 نوسازی معابر شهریبودج  حداکثری با همت جهادی شهرداری

افزایی شهرداری و منابع طبیعی کازرون برای سبزتر  هم
 کردن شهر در پویش، سرو ایران، نهال امید

های  عزم جدی شهرداری کازرون برای دفع آب
 سطحی

به گزارش شهرسبز؛ این شهرداری با جدیت تمام در حال پیگیری پاروژه دفا  
 های سطحی است.  آب

در همین راستا  جتسا  متعددی با حضور مشاوران و معاون فنای و عامارانای 
شهرداری  کارشناسان فنی و عمرانی و نیز اعضای شورای اسلامی شهر برگزار 

های گذشته نیز برگزار شده بود  امساال باا  شده است. این جتسا  که در سال
های اجرایی ادامه یافاتاه  ها و تعیین مکان بندی نهایی  برآورد هزینه هدف جم 

های مؤثری در جهت رف  معاضال  رود با تکمیل این روند  گام است. انتاار می
 های سطحی شهر برداشته شود. آب

بازدید شهردار و معاون استاندار و فرماندار 
خان  فاضلاب و  ویژه شهرستان از تصفی 

 بررسی استفاده از پساب در فضای سبز
به گزارش روابط عمومی شهرداری کازرون شهردار و معاون استاانادار و 
فرماندار ویژه شهرستان به همراه معاونین فرمانداری ویاژه باه ماناااور 

 خانه فاضلاب  از این مزموعه بازدید کردناد. بررسی روند فعالیت تصفیه
گفتنی است در این بازدید  بر افزایش دبی آب تصفیاه شاده و اماکاان  

 استفاده از آن در آبیاری فضای سبز شهری تأکید شد.
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نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱3۴برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

کدمتی  ۱۱۰متقاضی خانم آزاده تدین فرزند منصور بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به  ۰۰3۸5۱۱۱۸۴

اصتی مفروز و مززی  ۸۶۱فرعی از  ۱متر مرب  پلاک  ۰۰5.5۱مساحت 
واق  در بخش هفت فارس کازرون  ۰اصتی قطعه  ۸۶۱شده از پلاک 

خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از خانم بهترین تدین( محرز گردیده 
روز آگهی  ۸۱است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  اعتراضی داشته باشند می

اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه 
از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۸۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۰۴برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

کدمتی  ۱متقاضی آقای قربانعتی دهقان فرزند قتی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به  ۰۰3۰۸۱۰۸5۱

اصتی مفروز و  ۸۱۱فرعی از  ۱35متر مرب  پلاک  ۸۴3۸۸.۱۰مساحت 
فارس کازرون  3واق  در بخش  ۱اصتی قطعه  ۸۱۱مززی شده از پلاک 

خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از آقای عتی اکبر زارع احدی از ورثه 
رمضان زارع( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
توانند از تاریخ انتشار  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از 
اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را 
به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۴۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۱۰برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

کدمتی  ۶۸۱متقاضی خانم ماریار امیرعضدی فرزند یداله بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به  ۰۰3۸۱۴۰۱۱۴

اصتی مفروز و مززی  ۸۰۱فرعی از  ۰۱۱متر مرب  پلاک  ۰۰۴مساحت 
واق  در بخش هفت فارس  ۱اصتی قطعه  ۸۰۱الی  ۸۰۶شده از پلاک 

کازرون خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از خانم مهرانگیز امیرعضدی 
احدی از ورثه عذری بی بی امیرعضدی( محرز گردیده است. لذا به مناور 

شود. در  روز آگهی می ۸۱اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را  باشند می
به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
/ ۸۸/ ۴۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴3۱برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و  ۸۱۴۱
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت  ساختمان

مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نادر 
کدمتی  ۰۸۱امیرعضدی فرزند یداله بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه  ۰۰3۸3۰۶3۸۶
فرعی از  ۰۱۰متر مرب  پلاک  ۰۴۱زمین مزروعی به مساحت 

اصتی  ۸۰۱الی  ۸۰۶اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۸۰۱
واق  در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال   ۱قطعه 

رسمی )بی واسطه از خانم مهرانگیز امیرعضدی احدی از ورثه 
عذرا بی بی امیرعضدی( محرز گردیده است. لذا به مناور 

روز آگهی  ۸۱اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  می

توانند از تاریخ انتشار اولین  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
 آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول 

 اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰3مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۰۰برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

کدمتی  ۰۰۰متقاضی خانم الهه نزیبی فرزند حسن بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به  ۰۰3۸۱5۰3۸۱

اصتی مفروز و مززی  ۸۰۱فرعی از  ۰۰5متر مرب  پلاک  ۱۰۸.53مساحت 
واق  در بخش هفت فارس  ۱اصتی قطعه  ۸۰۱الی  ۸۰۶شده از پلاک 

کازرون خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از نیره اعام امیرعضدی و 
فرشاد امیرعضدی احدی از ورثه مهرانگیز امیرعضدی( محرز گردیده است. 

روز آگهی  ۸۱لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  اعتراضی داشته باشند می
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه 
از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۴۶مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰5۱۱برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
 ۰۱۰متقاضی خانم بیگم جان دهقان فرزند محمدشریف بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه باغ به  ۰۰3۴35۸۱۱۱کدمتی 
اصتی مفروز و مززی  ۰۱فرعی از  5متر مرب  پلاک  ۰۴۴۰.۰۱مساحت 

فارس کازرون خریداری  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۰۱شده از پلاک 
از مال  رسمی )بی واسطه از آقای احمد رنزبر( محرز گردیده است. لذا به 

شود. در  روز آگهی می ۸۱مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را  باشند می
به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۰5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۸۱برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

کدمتی  ۰۰۶۴۰5۰۰۰۴متقاضی آقای یعقوب جوکار فرزند خداداد بشماره 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به  ۰۰۶۴۰5۰۰۰۴

اصتی مفروز و مززی  ۰فرعی از  ۶متر مرب  پلاک  ۶3۶۶.۶3مساحت 
فارس کازرون خریداری از  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۰شده از پلاک 

مال  رسمی )م  الواسطه از آقای احمدی جوکار فرزند حسین عتی( محرز 
 ۸۱گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف 
مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول 

 اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۱۶۰۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/  ۸۰/  ۰۰

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی خانم پروانه 

کدمتی  ۱۱۰۰زارع فرزند محمد بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۰۱5۰۸۱5

 ۶متر مرب  پلاک  55۱.۴5قطعه گتخانه به مساحت 
اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۸۶۰فرعی از 
فارس کازرون  3واق  در بخش  ۱اصتی قطعه  ۸۶۰

خریداری از مال  رسمی )سهم الحصه مشاعی خود 
متقاضی خانم پروانه زارع در پلاک مزبور( محرز 
گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در 

شود. در صورتی  روز آگهی می ۸۱دو نوبت به فاصته 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۶۴۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸۱

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان
در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ولی نوروزی فرزند 

 ۰۰3۸۸۰۰۴5۱کدمتی  ۰۰33جعفر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین 

 ۰۱۰متر مرب  پلاک  5۱۱۱.۰۱مزروعی به مساحت 
 3۱اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  3۱فرعی از 

واق  در بخش هفت فارس کازرون  ۱اصتی قطعه 
خریداری از مال  رسمی )سهم الحصه مشاعی خود 
متقاضی آقای ولی نوروزی در پلاک مزبور( محرز 
گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۶۴3برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸۱

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان
در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ولی نوروزی فرزند 

 ۰۰3۸۸۰۰۴5۱کدمتی  ۰۰33جعفر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین 

 ۰۰متر مرب  پلاک  ۸3۸33.۱5مزروعی به مساحت 
 ۱۱اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۱۱فرعی از 

واق  در بخش هفت فارس کازرون  ۱اصتی قطعه 
خریداری از مال  رسمی )سهم الحصه مشاعی خود 
متقاضی آقای ولی نوروزی در پلاک مزبور( محرز 
گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۴۱/ ۰۶مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۴۰3۱۰برابر رأی شماره 
مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰55۸و رأی اصلاحی  ۸۱۴۱/ 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۴3

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا نصیریانی فرزند کریم بشماره 

صادره از کازرون  ۰۰3۴۰5۴۴۰۱کدمتی  ۰5۴۱۱شناسنامه 
در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز و  ۸۸۰فرعی از  ۰۰متر مرب  پلاک  ۰۱3.۱۱
واق   ۱اصتی قطعه  ۸۸۰فرعی از  ۱مززی شده از پلاک 

در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی 
خریداری از آقایان صمد و پرویز رهایی محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۸۱فاصته 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  باشند می
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  
ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست 
خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۰5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۴برابر رأی شماره 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا   ثبتی اراضی و ساختمان

 ۰۰۶۴۴۰۰۱۱۸مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس مصتح فرزند عتی اکبر بشماره شناسنامه 
 ۰5۸.۱۱صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت  ۰۰۶۴۴۰۰۱۱۸کدمتی 

واق  در  ۱اصتی قطعه  ۸۸۶اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۸۸۶فرعی از  5متر مرب  پلاک 
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از آقای عتی دیور( محرز گردیده 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
توانند از تاریخ انتشار اولین  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  

 انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون



4صفحه‌ 3732آوریل  33/  5000القعده  ذی 0/  5071اردیبهشت  3/ چهارشنبه  077/ شماره  32سال   

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۰۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/  ۸۸/  ۴۱

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی فاطمه نزیبی 

کدمتی  ۱5۸۱۰فرزند حسن بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۴۱5۱۴۱۰

متر مرب   ۰۴۱قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی  ۸۰۱فرعی از  ۰۱۸پلاک 

واق  در  ۱اصتی قطعه  ۸۰۱الی  ۸۰۶شده از پلاک 
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی 
)م  الواسطه از خانم مهرانگیز امیرعضدی احدی از 
ورثه عذری بی بی امیرعضدی( محرز گردیده است. 
لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری 
 اندیشه جوان جاوید 

تاسیس موسسه غیر تزاری اندیشه جوان 
به شماره ثبت  ۸۱۴۱/۴۸/۰3جاوید درتاریخ 

ثبت و  ۸۱۴۸۱۸۱۴۸۱۱به شناسه متی  ۱۶۱۱
امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن 
به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. 
نام : اندیشه جوان جاوید موسسه غیر تزاری 
های  موضوع فعالیت :طراحی و برگزاری دوره

آموزشی مهارتی آزاد و مهارتی کار و دانش 
 ۸۱۴۱/۱/۶۸۰طبف نار استان ) بموجب نامه 

اداره کل فرهنگ و ارشاد  ۸۱۴۱/۴۸/۸۶مورخ 
اسلامی فارس(. به موجب مزوز از اداره کل 
وزار  فرهنگ و ارشاد اسلامی برابر با شماره 

۸مزوز  ۱ ۴ ۱ / ۱ / ۸ 3 ۶ ۶ در تاریخ  ۱
در استان مربوطه این آگهی به ۸۱۴۱/۸۸/۰۱

ثبت رسید. مد  فعالیت : از تاریخ ثبت به 
مد  نامحدود مرکز اصتی : استان فارس  
شهرستان شیراز  بخش مرکزی  شهر شیراز  

صنعتگر[  ۰شهیدیقطین]۱بل امیرکبیر  کوچه 
  ۸۰  ساختمان سپهر۴خیابان صنعتگر  پلاک 

 3۸3۶۱5۶33۸کدپستی  ۱  واحد ۰طبقه 
ریال  ۱۴۴,۴۴۴,۴۴۴سرمایه شخصیت حقوقی 

نقدی میزان سهم الشرکه هر ی  از شرکا 
خانم زهرا حسن شاهی به شماره متی 

ریال سهم  ۰۴۴۴۴۴۴۴۴دارنده  ۶۱۱۴۴۰۱5۴۰
الشرکه آقای مصطفی زاهری به شماره متی 

ریال سهم  ۰۴۴۴۴۴۴۴۴دارنده  ۶۱355۰۰۸۱۱
الشرکه مدیران خانم زهرا حسن شاهی به 

به سمت عضو  ۶۱۱۴۴۰۱5۴۰شماره متی 
سال و به سمت  ۱اصتی هیئت مدیره به مد  

سال آقای مصطفی  ۱مدیرعامل به مد  
به سمت  ۶۱355۰۰۸۱۱زاهری به شماره متی 

سال و به  ۱عضو اصتی هیئت مدیره به مد  
سال  ۱سمت رهیس هیئت مدیره به مد  

دارندگان حف امضا : تمامی اسناد مالی تعهد 
آور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل 
چ   سفته  برا  و مکاتبا  مؤسسه با امضای  
مدیرعامل به تنهایی  و مهر مؤسسه اعتبار 
خواهد داشت. روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز 
جهت درج آگهی های موسسه تعیین گردید. 
ثبت موضوع فعالیت مذکور  به منزله اخذ و 
صدور پروانه فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت 
اسناد و املاک استان فارس اداره ثبت شرکت 

 ( ۰۸۱۱5۱۸ها و موسسا  غیرتزاری شیراز )

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۴553۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۴5/ ۸۰

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان
در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل خزسته 

کدمتی  ۱۸۱۱۰فرزند عتی اکبر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۴۱۰۸۰۱۸

متر  ۸۸.۱5باب خانه با کاربری مسکونی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی  ۰۱۰فرعی از  ۱۱مرب  پلاک 
 3واق  در بخش  ۱اصتی قطعه  ۰۱۰شده از پلاک 

فارس کازرون خریداری از مال  رسمی وراث مرحوم 

عنایت اله پاسبان به متقاضی محرز گردیده است. لذا 
به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می ۸۱
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  
دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ ۸۸مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۰۰۸برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی  ۸۱۴۱/ ۸۸

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای جواد صفاری فرزند لطف اله 

صادره  ۰۰3۴۱5۱۱۴۰کدمتی  ۱5۶۸3بشماره شناسنامه 
از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 

 ۸5۰فرعی از  ۸5۴۱متر مرب  پلاک  ۸۱۴۰.3۱مساحت 
 ۱اصتی قطعه  ۸5۰اصتی مفروز و مززی شده از پلاک 

واق  در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  
رسمی )م  الواسطه از ورثه حبیب بابری منیژه قتندری و 

حزت اله و عنایت اله و امراله و عباس و زهرا و آزاده  
همگی بابری( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع 

روز آگهی  ۸۱عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از تاریخ  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه 
از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری حکمت 
 آرای برهان 

تاسیس موسسه غیر تزاری حکمت آرای برهان درتاریخ 
به شناسه متی  ۱۶۱5به شماره ثبت  ۸۱۴۱/۴۸/۸5
ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که  ۸۱۴۸۱۸۶۱۱۸۴

خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. نام : 
حکمت آرای برهان موسسه غیر تزاری موضوع 
فعالیت :برگزاری همایش  گردهمایی  سمینار و همکاری در 

های فرهنگی و هنری و  ها و جشنواره برپایی نمایشگاه
ها و سمینارهای تخصصی از  مشارکت در برگزاری همایش

طریف خدما  فرهنگی هنری به استناد نامه شماره 
اداره کل فرهنگ و  ۸۱۴۱/۸۰/۴۰مورخ  ۸۱۴۱/۱/۸۱۴۱۶

ارشاد اسلامی فارس. به موجب مزوز از اداره کل وزار  

 ۸۱۴۱/۱/۸3۶۶3فرهنگ و ارشاد اسلامی برابر با شماره مزوز 
در استان مربوطه این آگهی به ثبت ۸۱۴۱/۸۸/۰۱در تاریخ 

رسید. مد  فعالیت : از تاریخ ثبت به مد  نامحدود مرکز 
اصتی : استان فارس  شهرستان شیراز  بخش مرکزی  شهر 
شیراز  پانصد دستگاه  خیابان شهید اذر پیکان   بتوار رحمت  

سرمایه  3۸۶۶۶۱۱۸۸۸  طبقه همکف کدپستی ۴پلاک 
ریال نقدی میزان سهم  ۸۴,۴۴۴,۴۴۴شخصیت حقوقی 

الشرکه هر ی  از شرکا آقای محمدرضا خیراندیش به شماره 
ریال سهم الشرکه خانم  ۸۴۴۴۴۴۴دارنده  ۰۰5۱۰۶5۰۴۱متی 

دارنده  ۰۰۴۴۱۱۱5۸۰مرضیه برهانیان به شماره متی 
ریال سهم الشرکه مدیران آقای محمدرضا  5۴۴۴۴۴۴

به سمت عضو اصتی  ۰۰5۱۰۶5۰۴۱خیراندیش به شماره متی 
سال خانم مرضیه برهانیان به شماره  ۱هیئت مدیره به مد  

به سمت عضو اصتی هیئت مدیره به  ۰۰۴۴۱۱۱5۸۰متی 
سال و  ۱سال و به سمت رهیس هیئت مدیره به مد   ۱مد  

سال دارندگان حف امضا :  ۱به سمت مدیرعامل به مد  
تمامی اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از 
قبیل چ   سفته  برا  و مکاتبا  مؤسسه با امضای 
مدیرعامل و مهر موسسه اعتبار خواهد داشت. روزنامه کثیر 
الانتشار شهر سبز جهت درج آگهی های موسسه تعیین گردید. 
ثبت موضوع فعالیت مذکور  به منزله اخذ و صدور پروانه 
فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 

 ( ۰۸۱3۸۱۱اداره ثبت شرکت ها و موسسا  غیرتزاری شیراز )

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۰۱۸برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸۸

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان
در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ایمان اسلامی فر 

کدمتی  ۸۸فرزند قهرمان بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۰۱۱۴۱5۱

متر مرب   ۸۸۸۸.۱۶قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی شده از  ۱۸فرعی از  ۱3پلاک 
فارس  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۱۸پلاک 

کازرون خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از 

آقای حسین هوشمند و کریم کریم زاده( محرز 
گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین  اعتراضی داشته باشند می
آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ ۴۶مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰5۱۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی  ۸۱۴۱/ ۸۸

های فاقد سند رسمی مستقر در  اراضی و ساختمان
واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد دژبخش فرزند غلام 

صادره  ۰۰3۴۱۸3۰۶۱کدمتی  ۸۱۱بشماره شناسنامه 
از کازرون در ششدانگ ی  قطعه باغ به مساحت 

اصتی  ۱۰فرعی از  ۰5متر مرب  پلاک  ۰۶۱3.3۴
واق   ۰اصتی قطعه  ۱۰مفروز و مززی شده از پلاک 

فارس کازرون خریداری از مال  رسمی  3در بخش 
)سهم الحصه مشاعی خود متقاضی آقای محمد 

دژبخش در پلاک مزبور( محرز گردیده است. لذا به 
 ۸۱مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  
ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  
دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۰۶برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/  ۸۸/ ۴۱

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی فاطمه نزیبی 

کدمتی  ۱5۸۱۰فرزند حسن بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۴۱5۱۴۱۰

متر مرب   ۰۱5.۱۱قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی  ۸۰۱فرعی از  ۰۱۰پلاک 

واق  در  ۱اصتی قطعه  ۸۰۱الی  ۸۰۶شده از پلاک 
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  
رسمی )م  الواسطه از خانم مهرانگیز امیرعضدی 
احدی از ورثه عذری بی بی امیرعضدی( محرز 
گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در 

شود. در  روز آگهی می ۸۱دو نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  
ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را 
به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ ۸۸مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۰5۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی  ۸۱۴۱/ ۸۸

های فاقد سند رسمی مستقر در  اراضی و ساختمان
واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای/ خانم ویدا امیرعضدی فرزند 

 ۰۰3۸3۱۴۱5۸کدمتی  ۰۶یداله بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین 

فرعی  ۰۱۱متر مرب  پلاک  ۱۱۴مزروعی به مساحت 
الی  ۸۰۶اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۸۰۱از 
واق  در بخش هفت فارس کازرون  ۱اصتی قطعه  ۸۰۱

خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از خانم 
انگیز امیرعضدی ورثه عذری بی بی امیرعضدی و  روح

بی واسطه از خانم مهرانگیز امیرعضدی ورثه عذری 
بی بی امیرعضدی( محرز گردیده است. لذا به مناور 

روز  ۸۱اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  آگهی می

توانند  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف 
مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود 
را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ ۰5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۴5برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی  ۸۱۴۱/ ۸۴

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای گیتی رهیسی فرزند حسینقتی بشماره 

صادره از کازرون  ۰۰3۸۱5۱۰۴۸کدمتی  ۰۰۸۱شناسنامه 
در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز  ۸۰۱فرعی از  ۰۱۶متر مرب  پلاک  ۱۴۴.۶۱
واق   ۱اصتی قطعه  ۸۰۱الی  ۸۰۶و مززی شده از پلاک 

در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی 
)م  الواسطه از آقایان امراله و کرامت امیرعضدی( محرز 
گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  داشته باشند می
مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از 
اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  
دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول 

 اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۴۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۰۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۸۸/ 

های فاقد سند رسمی مستقر  ثبتی اراضی و ساختمان

در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرمسعود رضاهی 

 ۰۰۶۴۱۰۴۱۰۸زاده فرزند جتیل بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ  ۰۰۶۴۱۰۴۱۰۸کدمتی 

متر  ۰۰۶.۰۴ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی  ۸۰۱فرعی از  ۰۱۴مرب  پلاک 

واق  در  ۱اصتی قطعه  ۸۰۱الی  ۸۰۶شده از پلاک 
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی 

)م  الواسطه از مهرانگیز امیرعضدی احدی از ورثه 
عذرا بی بی امیرعضدی( محرز گردیده است. لذا به 
 ۸۱مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  می
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  

دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون
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 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۸۱۴۱برابر رأی شماره  ۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸ ۴ ۰ ۱ و  5
 ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۴۰۱۴و  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۴۰۱۸

موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت  ۸۱۴۱/ ۴5/ ۸۶مورخ 
های فاقد سند رسمی مستقر در  ثبتی اراضی و ساختمان

واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای نعمت اله خداپرست فرزند جعفر 

صادره از  ۰۰3۴۰۶۱55۸کدمتی  ۰۶3۱۰بشماره شناسنامه 
کازرون نسبت به ی  دانگ از ششدانگ و آقای منصور 

کدمتی  ۰۸5۰۰خداپرست فرزند جعفر به شناسنامه 
صادره از کازرون نسبت به دو دانگ مشاع  ۰۰3۴۰۸5۰3۱

از ششدانگ و آقای ابراهیم خداپرست فرزند جعفر به 
 ۰نسبت به  ۰۰3۴۰۰۴3۶۰کدمتی  ۰۰۴۶۰شناسنامه 

دانگ مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 

 ۸5۰فرعی از  ۸5۴3متر مرب  پلاک  ۸۰۴5.۸۰مساحت 
اصتی  ۸5۰فرعی  ۸اصتی مفروز و مززی شده از پلاک 

واق  در بخش هفت فارس کازرون خریداری از  ۱قطعه 
مال  رسمی خریداری )شرکت غته و خدما  بازرگانی 

( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم ۰منطقه 
شود. در  روز آگهی می ۸۱مراتب در دو نوبت به فاصته 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  اعتراضی داشته باشند می

به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس 
از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  
دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول 

 اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۴5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۸۱۴برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرج اله قربانی فرزند 

صادره از  ۰۰3۴۱3۱5۱۱کدمتی  ۰۸محمدرضا بشماره شناسنامه 
سهم سهام ششدانگ عرصه  ۸۶۰سهم مشاع از  ۸۱۱کازرون در 

به انضمام ششدانگ اعیانی ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی  ۱۸فرعی از  ۶۰متر مرب  پلاک  ۸۴۱۱5.۰۱

فارس کازرون  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۱۸شده از پلاک 
خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از وراث جعفرقتی حسامی  
فرزند عتی نقی حسامی( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع 

شود. در  روز آگهی می ۸۱عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  اعتراضی داشته باشند می
مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست 
خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸۸مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۰۰5برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نزف امین افشار فرزند 

صادره از  ۰۰3۰۸۱۸۱۱3شناسنامه کدمتی  ۸غلامعتی بشماره 
 ۱۸۱.۸۱کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز و مززی شده از  ۰۶فرعی از  ۱۱متر مرب  پلاک 
فارس کازرون  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۰۶/۱پلاک 

خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از آقای سید هادی موسوی( 
محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۸۱فاصته 
توانند از  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۰/ ۴۰مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۱۴3۶برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 

کدمتی  ۰۴۱۴متقاضی آقای قدر  آبسالان فرزند محمود بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ و آقای  ۰۰3۴۱33۱۴۱

 ۰۰۶۴۴۰۱۶33کدمتی  ۰۰۶۴۴۰۱۶33محسن آبسالان به شناسنامه شماره 
صادره از کازرون فرزند محمود در سه دانگ مشاع از ششدانگ ی  قطعه 

اصتی  ۸۱۱فرعی از  ۱3۱متر مرب  پلاک  5۰۸۰.۰۰زمین مزروعی به مساحت 
فارس  3واق  در بخش  ۱اصتی قطعه  ۸۱۱مفروز و مززی شده از پلاک 

کازرون خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از آقای محمدحسین بازدار و 
محمدرضا بازدار( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
توانند از تاریخ انتشار اولین  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  
ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 

 وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 3آگهی موضوع ماده 
 33قانون و ماده 

نامه قانون تعیین  آیین
تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و 
های فاقد  ساختمان

 سند رسمی
برابر رأی شماره 
/ ۴5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۸۰۱

موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/ ۸۸
های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرج 
اله قربانی فرزند محمدرضا بشماره 

 ۰۰3۴۱3۱5۱۱کدمتی  ۰۸شناسنامه 
سهم مشاع از  ۸۱۱صادره از کازرون در 

سهم سهام ششدانگ عرصه به  ۸۶۰
انضمام ششدانگ اعیانی ی  قطعه 

 ۸۱53.۱۸زمین مزروعی به مساحت 
اصتی  ۱۸فرعی از  ۶۰متر مرب  پلاک 

اصتی  ۱۸مفروز و مززی شده از پلاک 
فارس کازرون  3واق  در بخش  ۰قطعه 

خریداری از مال  رسمی )سهم الحصه 
مشاعی خود متقاضی آقای فرج اله 
قربانی در پلاک مزبور( محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب 

روز آگهی  ۸۱در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  می

به صدور سند مالکیت متقاضی 
توانند از تاریخ  اعتراضی داشته باشند می

انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تستیم و 
پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه 
از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست 
خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  
مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 
 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 
 زاده رضا رجبی

 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۱3برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد حسینی فرزند سید موسی 

صادره از کازرون در  ۰۰3۰۰۴۰۰۰۰کدمتی  ۰۱بشماره شناسنامه 
متر مرب   ۶35۱.۰۱ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۱۱۴اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۱۱۴فرعی از  5۶۱پلاک 
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه 

آقای سیدموسی حسینی احد از ورثه مرحوم سیداحمد حسینی محرز 
 ۸۱گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  
ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 

 وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

 ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۰۸۴برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸۸مورخ 

های فاقد  تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  
کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای ناصر غنی زاده کازرونی فرزند رحمن 

 ۰۱۰۴3۱۸۶3۴کدمتی  ۰۸بشماره شناسنامه 
صادره از دشتستان در ششدانگ ی  قطعه زمین 

 ۸۴متر مرب  پلاک  ۰۱۶.۰5مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی شده از  ۸۸۶فرعی از 
واق  در بخش هفت  ۱اصتی قطعه  ۸۸۶پلاک 

فارس کازرون خریداری از مال  رسمی )سهم 
الحصه مشاعی خود متقاضی آقای ناصر غنی 

زاده کازرونی در پلاک مزبور( محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 

توانند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای 
مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۴5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۸۱3برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرج اله قربانی فرزند 

صادره از  ۰۰3۴۱3۱5۱۱کدمتی  ۰۸محمدرضا بشماره شناسنامه 
سهم سهام ششدانگ عرصه  ۸۶۰سهم مشاع از  ۸۱۱کازرون در 

به انضمام ششدانگ اعیانی ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی  ۱۸فرعی از  ۶۸متر مرب  پلاک  3۸3.۴۶

فارس کازرون  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۱۸شده از پلاک 
خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از وراث جعفرقتی حسامی  
فرزند عتی نقی( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱مراتب در دو نوبت به فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  باشند می
اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  
ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱5۶برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
 ۰۱متقاضی آقای سید محمد حسینی فرزند سید موسی بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین با  ۰۰3۰۰۴۰۰۰۰کدمتی 
 ۱۱۴فرعی از  5۶3متر مرب  پلاک  ۱۱۰.۸۱کاربری مسکونی به مساحت 

 3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۱۱۴اصتی مفروز و مززی شده از پلاک 
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی سیدموسی حسینی احد از ورثه 
سیداحمد حسینی محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۸۱دو نوبت به فاصته 
توانند از تاریخ انتشار  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از 
اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را 
به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۸3مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۴5برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمانه بهروزی قتعه سیدی فرزند 

صادره از کازرون  ۰۰3۰۸3۰۱۴5کدمتی  ۸۱رمضان بشماره شناسنامه 
متر مرب   5۱۰۰.۸۱در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۸۱۱اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۸۱۱فرعی از  ۱۱۴پلاک 
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی  3واق  در بخش  ۱اصتی قطعه 

)م  الواسطه از آقای عتی دهقان قتعه سیدی فرزند حسن( محرز گردیده 
روز  ۸۱است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  
ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به 
مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۴۰مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۸۱۰۴برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای انوشیروان عایمی فرزند 

صادره از  ۰۰3۸۱۱۱۰۰۸کدمتی  3۰5ستمان بشماره شناسنامه 
کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز و مززی  3۱فرعی از  ۰3۰متر مرب  پلاک  ۸۱۱۰۱.5۴
واق  در بخش هفت فارس کازرون  ۱اصتی قطعه  3۱شده از پلاک 

خریداری از مال  رسمی )بی واسطه از وراث ستمان عایمی فرزند 
فتح اله( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۸۱نوبت به فاصته 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را  می
به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ 
تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون
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 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین
های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان

 رسمی
۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸برابر رأی شماره  ۰5 و  3۴

 ۸۱۴۱/  ۸۸/  ۴۶مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰5۶5
موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ساختمان
حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدختیل استوان فرزند عتی بشماره 

صادره از  ۰۰3۴۰۱۱۴۶۱کدمتی  ۰۱۱3۴شناسنامه 
کازرون نسبت به سه دانگ مشاع ششدانگ و پریچهر 

کدمتی  ۰۱۱3۴استوان فرزند عتی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون نسبت به سه دانگ از  ۰۰3۴۰۱۱۴۶۱

ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی  ۸۴۴فرعی از  ۰۰۰متر مرب  پلاک  ۰3۰۱۶.5۱

اصتی  ۸۴۴فرعی از  ۱مفروز و مززی شده از پلاک 
فارس کازرون خریداری از  3واق  در بخش  ۰قطعه 

مال  رسمی )سهم الحصه مشاعی خود متقاضی خانم 
پریچهر استوان و آقای محمدختیل استوان در پلاک 
مزبور( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم 

شود. در  روز آگهی می ۸۱مراتب در دو نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ انتشار  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ 
تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  
مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۴۸۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۸۱

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  
کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 

 ۸۱۱۱امین شزاعی فرزند ختیل بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۰۰3۰۴۰۸۶۱۰کدمتی 

ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی  ۸3فرعی از  ۶۶متر مرب  پلاک  ۰3۴.۱3

 ۱اصتی قطعه  ۸3مفروز و مززی شده از پلاک 
واق  در بخش هفت فارس کازرون خریداری از 
مال  رسمی )م  الواسطه از آقای محمود احمدپور 
احدی از ورثه نصراله احمدپور( محرز گردیده است. 
لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  
ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به 
مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۰۴۸برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸۸

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدرضا 
 ۶3۶پیوست فرزند قدر  اله بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در  ۰۰3۰۴۴۴۱۸۸کدمتی 
 ۰۱3ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز و  ۸3فرعی از  ۶3متر مرب  پلاک 
واق  در  ۱اصتی قطعه  ۸3مززی شده از پلاک 

بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  
رسمی )م  الواسطه از آقای احمد احمدپور احدی از 
ورثه نصراله احمدپور( محرز گردیده است. لذا به 
 ۸۱مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد   باشند می
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از 
اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰5۴۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰۱

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  
کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
 ۰۰امراله عباسی فرزند نصراله بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در  ۰۰3۸3۰۱۶53کدمتی 
ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی  ۱5۰فرعی از  ۰۴متر مرب  پلاک  ۰۱۸۱.۶۴
 ۰اصتی قطعه  ۱5۰مفروز و مززی شده از پلاک 

واق  در بخش هفت فارس کازرون خریداری از 
مال  رسمی )سهم الحصه مشاعی خود متقاضی 
آقای امراله عباسی در پلاک مزبور( محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱به فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  
ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به 
مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

های  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰5۴۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکتیف  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰۱

های فاقد سند  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فضل اله 

کدمتی  ۱عباسی فرزند نصراله بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۰۰۶۱۱5۱

متر مرب   ۰۱۸۱.۶۴قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی شده  ۱5۰فرعی از  ۸5پلاک 

واق  در بخش هفت  ۰اصتی قطعه  ۱5۰از پلاک 
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی )سهم 
الحصه مشاعی خود متقاضی آقای فضل اله عباسی 
در پلاک مزبور( محرز گردیده است. لذا به مناور 

روز  ۸۱اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  آگهی می

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه  می

اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  
دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۱۱برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای زرانگیز احمدی قتعه 

 ۰۰3۴۱۱۱53۸کدمتی  ۰۱۱سیدی فرزند احمد بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز و مززی  ۱۱۰فرعی از  ۶۴۰متر مرب  پلاک  ۰۸۱۶.۸۴
فارس کازرون  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۱۱۰شده از پلاک 

خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از آقای عتی بابا احمدی( 
محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۸۱فاصته 
توانند از  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۶۱5برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اله بخش احمدی فرزند 

صادره از  ۰۰3۴۱۱۱۱5۱کدمتی  ۰۱۸احمد بشماره شناسنامه 
کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی مفروز و  ۱۱۰فرعی از  ۶۴۴متر مرب  پلاک  ۶۰۰۱۸.5۰
فارس  3واق  در بخش  ۰اصتی قطعه  ۱۱۰مززی شده از پلاک 

کازرون خریداری از مال  رسمی )سهم الارث متقاضی از پدرش 
احمد احمدی قتعه سیدی( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع 

شود. در  روز آگهی می ۸۱عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد   اعتراضی داشته باشند می
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف 
مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و 
 عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
 ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۸5مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۶۱۰برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اله بخش احمدی فرزند احمد بشماره 

صادره از کازرون در ششدانگ  ۰۰3۴۱۱۱۱5۱کدمتی  ۰۱۸شناسنامه 
 ۱55متر مرب  پلاک  ۶۰۶۱.۱3ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۰اصتی قطعه  ۱۱۰اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۱۱۰فرعی از 
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی )سهم الارث  3واق  در بخش 

متقاضی از پدرش احمد احمدی قتعه سیدی( محرز گردیده است. لذا 
روز آگهی  ۸۱به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو  اعتراضی داشته باشند می

ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  
ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم 

 وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33

وضعیت ثبتی اراضی و 
 های فاقد سند رسمی ساختمان

 ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۶۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ۸۱۴۱/ ۸۸/ ۰۱مورخ 

های  تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 

مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مژده کوهستانی فرزند سردار 

 ۱۱3535۱۰5۶کدمتی  ۸۴۱3بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی  قطعه زمین 

 ۶۱متر مرب  پلاک  ۱۱5.۱۴مزروعی به مساحت 
اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۸3فرعی از 

واق  در بخش هفت فارس  ۱اصتی قطعه  ۸3
کازرون خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه از 
آقای احمد احمدپور احدی از ورثه نصراله 

احمدپور( محرز گردیده است. لذا به مناور 
 ۸۱اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  داشته باشند می
به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه 
از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به 
مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱5۱و  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰5۴۴برابر رأی شماره 
های فاقد سند  موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان ۸۱۴۱/ ۸۸

رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض 
کدمتی  ۰۰۶۴۰۸۱۶5۱متقاضی آقای محمد عتی پور فرزند محمدعتی بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون نسبت به سه دانگ مشاع و آقای اسداله عتی پور  ۰۰۶۴۰۸۱۶5۱
صادره از  ۰۰۶۴۸۸۱۸۴3کدمتی  ۰۰۶۴۸۸۱۸۴3فرزند محمدعتی بشماره شناسنامه 

متر  ۱۶۱۶.۱۶کازرون نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ ی  درب باغ به مساحت 
 ۰اصتی قطعه  ۰۱اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۰۱فرعی از  ۸۴مرب  پلاک 

فارس کازرون خریداری از مال  رسمی )با واسطه از خانم زینب  3واق  در بخش 
 ۸۱بهزادی( محرز گردیده است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود  اعتراضی داشته باشند می

را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض  
دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  

 مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون
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قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۸۱۴۱/ ۴3/ ۴۶مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۰۸۰۱برابر رأی شماره 

هیأ  موضوع ماده ی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقتید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای محمد مرادی فرزند نزف 

صادره از  ۰۱۰5۰۱5۸3۱و شماره متی  ۸۸۱۱به شماره شناسنامه 
متر مرب   ۸۴۸۴/۶۱اقتید در ششدانگ ی  درب باغ به مساحت 

اصتی واق  در  ۱فرعی از  ۱۴الی  3۶مفروز و مززا شده از پلاکهای 
فارس شهرستان اقتید سرحد چهاردانگه آسپاس که جهت  ۸۶بخش 

اصتی مناور گردیده مالکیت متقاضی  ۱فرعی از  ۱5۱آن پلاک 
نسبت به مت  مورد تقاضا خریداری از دو نفر از مالکین رسمی و 
مشاعی آقایان رضا فرهادی و نزف عتی مرادی به متقاضی داشته و 

 تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز آگهی  ۸۱لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراج  قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 
به اداره ثبت اسناد و املاک اقتید تحویل نماید. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 عتی درویشی بهتولی
 رهیس واحد ثبتی حوزه ثبت مت  اقتید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۰۱3۴برابر رأی شماره 

هیأ  موضوع ماده ی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقتید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای ضرغام شمشیری فرزند 

صادره از  ۰۰5۱۰5۱۴۴۱و شماره متی  ۱۱۰امیر به شماره شناسنامه 
متر مرب   ۱۰5۱/۶۴شیراز در ششدانگ ی  درب باغ به مساحت 

فارس  ۸۶اصتی واق  در بخش  ۸۰۱مفروز و مززا شده از پلاک 
شهرستان اقتید سرحد چهاردانگه روستای شویدزار که جهت آن 

اصتی مناور گردیده مالکیت متقاضی  ۸۰۱فرعی از  ۱5پلاک 
نسبت به مت  مورد تقاضا از مالکیت مشاعی متقاضی موضوع سهم 
الارث از مورث خود مرحوم امیر شمشیری قور  مال  رسمی 
متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 

 گردیده است.
روز آگهی  ۸۱لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ 
رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراج  قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 
به اداره ثبت اسناد و املاک اقتید تحویل نماید. بدیهی است در 
صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 عتی درویشی بهتولی
 رهیس واحد ثبتی حوزه ثبت مت  اقتید

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن 33
هیأ   ۸۱۴۱/ ۸۰/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۱۱۱۰برابر رأی شماره 

موضوع ماده ی  قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقتید تصرفا  مالکانه 
و بلامعارض آقای سهراب بهادری قشقایی فرزند امیربهادر به شماره 

صادره از تهران در ششدانگ  ۴۱۱۰۱۰۱۸3۶و شماره متی  5۴۴شناسنامه 
متر مرب  مفروز و مززا  ۰۴۴5۰۱ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

فارس شهرستان اقتید سرحد  ۸۶اصتی واق  در بخش  ۱شده از پلاک 
اصتی مناور  ۱فرعی از  ۱۶۶چهاردانگه قریه مهزان که جهت آن پلاک 

گردیده مالکیت متقاضی نسبت به مت  مورد تقاضا خریداری از سارا بی 
سهم سهام  3بی عطاپور قشقایی مال  ثبتی موازی ی  سهم مشاع از 
مهزان به  ۱چهاردانگ مشاع باستثناء ثمن اعیانی از ششدانگ پلاک 

متقاضی داشته و تصرفا  متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده 
 است.

روز آگهی  ۸۱لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو  اعتراضی داشته باشند می
ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  
ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض دادخواست خود را به مراج  قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 
املاک اقتید تحویل نماید. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و 

 عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۸/ ۸۱تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 عتی درویشی بهتولی
 رهیس واحد ثبتی حوزه ثبت مت  اقتید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن 33

مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۸۴۱۰برابر رأی شماره 
هیأ  موضوع ماده ی  قانون  ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸5

تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقتید تصرفا  مالکانه و بلامعارض آقای 

عباس امیدوارنیا فرزند غلامحسین به شماره 
 ۱۴۰5۱۱۴۰۱5و شماره متی  3۰۱۴شناسنامه 

صادره از ابرکوه در ششدانگ ی  درب باغ به 
متر مرب  مفروز و مززا شده از  ۰۴۴۴مساحت 
فارس  ۸۱اصتی واق  در بخش  5۰۰۱پلاک 

شهرستان اقتید مزرعه مبارکه بتوار امام رضا )ع( با 
حف شرب تابعه از قنا  مبارکه طبف معمول محل 

اصتی  5۰۰۱فرعی از  ۶۱۸که جهت آن پلاک 
مناور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به مت  
مورد تقاضا و خریداری از آقایان جتیل و محمد و 

ها مهناز کریمی و  جواد همگی کریمی و خانم
مرضیه خیراندیش و متیحه حیدرنیا ورثه مالکین 
سهام مزهول به متقاضی داشته و تصرفا  
 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  

ی  ماه از تاریخ تستیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراج  قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 
املاک اقتید تحویل نماید. بدیهی است در صور  
انقضای مد  مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 

 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 عتی درویشی بهتولی
 رهیس واحد ثبتی حوزه ثبت مت  اقتید

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
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 ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۱۱۱۰( برابر رأی شماره ۸
هیأ  موضوع ماده ی   ۸۱۴۱/ ۸۰/ ۰۱مورخ 

قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقتید تصرفا  مالکانه و بلامعارض 
خانم اقدس سادا  میرستیمانی فرزند سید 

و شماره متی  ۸۱۰ابوالقاسم به شماره شناسنامه 
دانگ  ۴/۶صادره از اقتید نسبت به  ۰۱۰5۱55۸۰۰

مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین زراعتی با حف 
 55۸۱/۰السهم از جدول مختصه تحت پلاک 

طبف قانون متی شدن آبها و نحوه استفاده از آن و 
حف شرب از چاههای محفور در مورد تقاضا به 

متر مرب  مفروز و مززا شده از  ۱۴۴۴۴۴مساحت 
اصتی واق  در شهرستان  ۸۴۱۰۱فرعی از  ۱پلاک 

فارس مشهور به اراضی آدربسته  ۸۱اقتید بخش 
اصتی  ۸۴۱۰۱فرعی از  ۱۱که جهت آن پلاک 

مناور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به مت  
مورد تقاضا حصه و مالکیت مشاعی متقاضی به 

سهم سهام  ۱سهم از  ۱میزان  نیم سهم مشاع از 
سهم سهام ششدانگ مزرعه  5۶سهم  از  ۸۶

 ۱۰/ 5/ 5مورخ  ۶3۸آدربسته موضوع سند شماره 
اقتید به متقاضی داشته و تصرفا   ۸۱۴دفتر 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
 ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۱۱۱۴( برابر رأی شماره ۰

هیأ  موضوع ماده ی   ۸۱۴۱/ ۸۰/ ۰۱مورخ 
قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقتید تصرفا  مالکانه و بلامعارض 
خانم سیما سادا  میرستیمانی فرزند سید ابوالقاسم 

و شماره متی  ۰۶۱به شماره شناسنامه 
دانگ  ۴/۶صادره از اقتید نسبت به  ۰۱۰5۱۱۰3۱3

مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین زراعتی با حف 
 55۸۱/۰السهم از جدول مختصه تحت پلاک 

طبف قانون متی شدن آبها و نحوه استفاده از آن و 
حف شرب از چاههای محفور در مورد تقاضا به 

متر مرب  مفروز و مززا شده از  ۱۴۴۴۴۴مساحت 
اصتی واق  در شهرستان  ۸۴۱۰۱فرعی از  ۱پلاک 

فارس مشهور به اراضی آدربسته  ۸۱اقتید بخش 
اصتی  ۸۴۱۰۱فرعی از  ۱۱که جهت آن پلاک 

مناور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به مت  
مورد تقاضا حصه و مالکیت مشاعی متقاضی به 

سهم سهام  ۱سهم از  ۱میزان  نیم سهم مشاع از 
سهم سهام ششدانگ مزرعه  5۶سهم  از  ۸۶

 ۱۰/ 5/ 5مورخ  ۶3۸آدربسته موضوع سند شماره 
اقتید به متقاضی داشته و تصرفا   ۸۱۴دفتر 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
 ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۸۱۴۴۱۱3۴( برابر رأی شماره ۰

هیأ  موضوع ماده ی   ۸۱۴۱/ ۸۰/ ۰۰مورخ 
قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک اقتید تصرفا  مالکانه و بلامعارض 
خانم سید ابوتراب میرستیمانی فرزند سید ابوالقاسم 

و شماره متی  ۱۶3به شماره شناسنامه 
دانگ  ۸/۰صادره از اقتید نسبت به  ۰۱۰5۶۴55۰3

مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین زراعتی با حف 
 55۸۱/۰السهم از جدول مختصه تحت پلاک 

طبف قانون متی شدن آبها و نحوه استفاده از آن و 
حف شرب از چاههای محفور در مورد تقاضا به 

متر مرب  مفروز و مززا شده از  ۱۴۴۴۴۴مساحت 
اصتی واق  در شهرستان  ۸۴۱۰۱فرعی از  ۱پلاک 

فارس مشهور به اراضی آدربسته  ۸۱اقتید بخش 
اصتی  ۸۴۱۰۱فرعی از  ۱۱که جهت آن پلاک 

مناور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به مت  
مورد تقاضا حصه و مالکیت مشاعی متقاضی به 

سهم سهام  ۱سهم از  ۱میزان  نیم سهم مشاع از 
سهم سهام ششدانگ مزرعه  5۶سهم  از  ۸۶

 ۱۰/ 5/ 5مورخ  ۶3۸آدربسته موضوع سند شماره 
اقتید به متقاضی داشته و تصرفا   ۸۱۴دفتر 

 متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۸۱فاصته 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از تاریخ انتشار  اعتراضی داشته باشند می
اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  
ماه از تاریخ تستیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراج  قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقتید 
تحویل نماید. بدیهی است در صور  انقضای مد  
مذکور و عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 عتی درویشی بهتولی
 رهیس واحد ثبتی حوزه ثبت مت  اقتید

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
/ ۸۴/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۱۱برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و  ۸۱۴۱
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ساختمان

ثبت مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
 ۰۱۱زرانگیز احمدی قتعه سیدی فرزند احمد بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۴۱۱۱53۸کدمتی 
 ۱5۶متر مرب  پلاک  ۱۱۱۸قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی  ۱۱۰اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۱۱۰فرعی از 
فارس کازرون خریداری از مال   3واق  در بخش  ۰قطعه 

رسمی )م  الواسطه از آقای عتی بابا احمدی( محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۸۱
توانند از  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از 
تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
/ ۸۴/ ۰۱مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۱۰برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و  ۸۱۴۱
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت  ساختمان

مت  کازرون تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
 ۰۱۱زرانگیز احمدی قتعه سیدی فرزند احمد بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۰3۴۱۱۱53۸کدمتی 
 ۱53متر مرب  پلاک  ۱3۱۴قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصتی  ۱۱۰اصتی مفروز و مززی شده از پلاک  ۱۱۰فرعی از 
فارس کازرون خریداری از مال   3واق  در بخش  ۰قطعه 

رسمی )م  الواسطه از آقای عتی بابا احمدی( محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می ۸۱
توانند از تاریخ  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

انتشار اولین آگهی به مد  دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تستیم و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  ماه از تاریخ تستیم 
اعتراض  دادخواست خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  مذکور و عدم وصول 

 اعتراض طبف مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون

 3آگهی موضوع ماده 
 33قانون و ماده 

نامه قانون تعیین  آیین
تکلیف وضعیت ثبتی 

های  اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 
مورخ  ۸۱۴۱۶۴۰۸۸۴۴۰۴۸۰۱۱۰

موضوع قانون تعیین  ۸۱۴۱/ ۸۴/ ۰۱
تکتیف وضعیت ثبتی اراضی و 

های فاقد سند رسمی مستقر  ساختمان
در واحد ثبتی حوزه ثبت مت  کازرون 
تصرفا  مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم زرانگیز احمدی قتعه سیدی فرزند 

کدمتی  ۰۱۱احمد بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۰۰3۴۱۱۱53۸

ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 
متر مرب  پلاک  ۰۸۰۰.۱۱مساحت 
اصتی مفروز و  ۱۱۰فرعی از  ۱5۱

اصتی قطعه  ۱۱۰مززی شده از پلاک 
فارس کازرون  3واق  در بخش  ۰

خریداری از مال  رسمی )م  الواسطه 
از آقای عتی بابا احمدی( محرز گردیده 
است. لذا به مناور اطلاع عموم مراتب 

روز آگهی  ۸۱در دو نوبت به فاصته 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  می
به صدور سند مالکیت متقاضی 

توانند از  اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگهی به مد  دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تستیم 
و پس از اخذ رسید  ظرف مد  ی  
ماه از تاریخ تستیم اعتراض  دادخواست 
خود را به مراج  قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صور  انقضای مد  
مذکور و عدم وصول اعتراض طبف 
 مقررا  سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۸۱۴۱/ ۴۰/ ۴۰تاریخ انتشار نوبت اول: 
/ ۴۰/ ۸3تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۸۱۴۱ 
 زاده رضا رجبی

 رهیس ثبت اسناد و املاک  کازرون
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به گزارش خبرگزاری بسیج از فارس  ابراهیم بایاانای 
در مراسم تزتیل از دختران شهدای جنگ رمضان در 
موکب سیدالشهدا)ع( شیراز با گرامایاداشات یااد و 
خاطره شهدا  اظهار کرد: شهدای گرانقدر با تاقادیام 

های والای اسالام و اناقالاب  جان خود  از ارزش
اسلامی صیانت کردند و امروز وظیفه همه ماا اداماه 

 راه آنان است.
های مذهبی و قادردانای از  وی با تبری  مناسبت

حضور مستمر مردم در صحنه افزود: مردم ایاران در 
های اخیر با لبی  به ندای رهاباری  حضاوری  هفته

اند که ایان  پرشور و اثرگذار در حمایت از ناام داشته
 حضور  قابل تقدیر و ستایش است.

بیانی با اشاره به تحولا  جنگ اخیر موسوم به جنگ 
رمضان گفت: در مرحته نخست این نبرد کاه حادود 

روز به طول انزامید  ضربا  سنگینی به دشمنان  ۱۴
وارد شد و جماهاوری اسالامای ایاران تاوانسات 

 دستاوردهای مهمی را ثبت کند.
مدیرکل بنیاد شهید فارس با بیان اینکه مازااهاد  

شود  تصاریاح  تنها به میدان نبرد ناامی محدود نمی
های مختتف از جماتاه  کرد: نیروهای مستح در بخش

سپاه  ارتش و پدافند هوایی در خط مقدم مقابتاه باا 
دشمن قرار دارند  اما حضور مردم در صحنه و حمایت 

 از ناام نیز مصداقی از جهاد در راه خداست.
هاا و  وی ادامه داد: امروز مردم با حضور در خیااباان

های مختتف  نقش مهمی در پیشبارد اهاداف  صحنه
کنند و این حضور  همانند مزاهد  در  انقلاب ایفا می

 میدان نبرد ارزشمند است.

بیانی با اشاره به آمار شهدای استان فارس در ایان 
شهید از استان  ۰۱3تحولا  خاطرنشان کرد: تاکنون 
اند که در مایاان  فارس تقدیم انقلاب اسلامی شده

 آنان  هشت نفر از دختران نیز حضور دارند.
های فرهنگی بارگازار  وی همچنین با اشاره به برنامه

شده  گفت: به مناسبت روز دختر  از جمعی از دختران 
شود که اقدامی ارزشمند در راساتاای  شهدا تزتیل می
 های شهداست. تکریم خانواده

مدیرکل بنیاد شهید فارس با تأکید بر ناکامی دشمان 
در تحقف اهداف خود اظهار داشت: دشمناان تصاور 

کردند با فشارها و اقداما  خود  مردم عتیه ناااام  می
بینی  مردم  شوند  اما برخلاف این پیش وارد میدان می

در حمایت از انقلاب به صحنه آمدند و این موضاوع  
 تمامی محاسبا  آنان را برهم زد.

بیانی تصریح کرد: حمایت مردمی  پشتواناه اصاتای 
اقداما  نیروهای مستح است و همین پشاتایاباانای 
موجب شد توان دفاعی کشور با قدر  بیشاتاری در 

 برابر دشمنان عمل کند.
المتتای  ای و بین با اشاره به برخی تحولا  منطقه وی

افزود: برخلاف تلاش دشمن برای ایازااد اجامااع 
جهانی عتیه ایران  بسیاری از کشورهای غربی حاضر 

دهنده تایایایار  به همراهی نشدند و این مسئته نشان
 معادلا  به نف  جمهوری اسلامی ایران است.

مدیرکل بنیاد شهید فارس در پایان با تأکید بر لازوم 
هوشیاری در برابر دشمن گفت: نباید به اظهاارا  و 

های دشمن اعتماد کرد و باا اتاکاا باه  فضاسازی
های الهی و حمایت مردم  پیروزی نهایی از آن  وعده

 متت ایران خواهد بود.

 شهید‌از‌فارس‌در‌جریان‌جنگ‌رمضان‌742تقدیم‌

 شهید مهدی هاشمی نسب
 شهرستان کازرون 

 شهید دکتر محمد مهرابی 
 شهرستان کوه چنار  

 

 شهید یاسر خزاعی  
 شهرستان کازرون

 شهید محمدباقر محمدی  
 چنار  شهرستان کوه

 شهید

یاسر خزاعی   

 شهید

محمدباقر محمدی   

 شهید ولی علیزاده 
 شهرستان کازرون 

 شهید داراب جوکار  
 شهرستان کازرون 

 شهید محسن رضایی 
 شهرستان کازرون  

 

 شهید حامد دهقانی 
 شهرستان کازرون  

 

شهید محمدصادق توانی 
 بلیانی 

 شهرستان کازرون

 شهید جلال دهقانی  
 شهرستان کازرون

 داشت  گرامی
 یاد شهدای جنگ رمضان

 شهید

جلال دهقانی   
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